

山西药科职业学院党史学习教育

简报

第 58 期

中共山西药科职业学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 10 月 29 日

山西药科职业学院 召开党史学习教育集体专题研学第二期读书班

10 月 27 日下午，山西药科职业学院在综合楼 523 会议室召开党史学习教育集体专题研学第二期读书班。读书班由院党委书记张瑞芳同志主持，院党委中心组成员参加读书班。

会议首先集体学习了《习近平关于全面从严治党论述摘编（2021 年版）》、习近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年大会上的讲话精神、习近平在中央人大工作会议上的重要讲话精神、中共中央办公厅 国务院办公厅印发《关于推动现代职业教育高质量发展的意见》和省第十二次党代会会议精神。

院党委委员、纪委书记沈宝荣同志以“牢记初心使命，忠实履行职责，不断增强全面从严治党的政治责任、政治自觉，为学院高质量发展提供坚强政治纪律保障”为题，从全面从严治党是新时代党治国理政的一个鲜明特征、全面从严治党依然任重道远、立足纪检职能职责定位以永远在路上的执著把全面从严治党引向深入三个方面作了专题发言。其他党委中心组成员也都结合自身工作实际，围绕学习习近平总书记关于全面从严治党的重要论述，把党史学习教育同全面加强党的建设、增强党组织创造力凝聚力战斗力结合起来进行了集体研讨。

院党委书记张瑞芳同志就进一步认真学习习近平总书记关于全面从严治党的重要论述，以党史学习教育为引领，全面加强党的建设、增强党组织创造力凝聚力战斗力提出三点意见。

一是加强“四个建设”，推进全面从严治党。一要以政治建设为统领，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。在党史学习教育中着力推动广大师生党员干部特别是领导干部学深悟透、学懂弄通，扎实推动各级党组织在党的建设和各项工作中始终干在实处、走在前列，积极引导党员干部增强“守初心、担使命”的思想自觉和行动自觉，切实全面从严治党，深入推进学院党的建设。二要以思想建设为重点，大力加强理想信念教育，坚持集中性教育和经常性教育相结合，坚持以科学理论引领理想信念，筑牢理想信念之基，补足精神之钙，持之以恒用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、教育师生、指导工作。三要以纪律建设为保障，进一步完善制度，扎紧制度的笼子，做到有法可循、有纪可依。更要强化制度执行，

加强监督检查，确保学院的好制度出台一个就执行落实好一个，真正让制度、纪律成为带电的“高压线”，把从严治党要求落到实处，在全院积极营造守纪律、讲规矩的浓厚氛围。四要以作风建设为灵魂，旗帜鲜明地反对“四风”、纠歪风，也要树新风、扬正气。党员干部要带头大兴刻苦学习之风、大兴调查研究之风、大兴真抓实干之风、大兴勤俭节约之风，围绕建设特色鲜明全国一流药科类高职院校这个目标，围绕教育教学这个中心，扎实推进“十四五”期间学院各项工作再上新台阶。

二是夯实“三个责任”，推进全面从严治党。一要夯实主体责任。把高标准落实第一责任人职责作为推动主体责任落实的重要抓手，班子其他成员要认真履行“一岗双责”，积极履行好职责范围内的管党治党主体责任，担当作为，抓班子带队伍，为分管部门（单位）立好标杆、作好表率。二要夯实监督责任。纪检干部要专心种好“责任田”，聚焦主责主业，切实担负起监督责任，敢于亮剑，敢于问责，切实保证学院党风廉政建设和反腐败工作的连续性和稳定性。三要夯实落实责任。把高标准履职尽责作为基本要求，紧密联系实际，坚持统一思想抓落实，努力把全面从严治党落地落实落细，创新举措，提升能力，推动学院各项工作不断进步。

三是找准“两个着力点”，推进全面从严治党。一要坚持立德树人，把党史学习教育同全面从严治党和大力加强大学生思想政治工作紧密结合。坚持社会主义办学方向，以培育“四有”好老师，培养拥有坚定政治信念的社会主义合格建设者和可靠接班人作为开展学院各

项工作的出发点和落脚点。二要坚持以文化人，把加强党内政治文化建设摆在重要位置。以好的人文来教化全院师生，用好的党内政治文化教化净化党员干部，让忠诚老实、光明坦荡、公道正派、实事求是、艰苦奋斗、清正廉洁的价值观在学院蔚然成风。

他强调，今年是中国共产党成立一百周年，在全省上下喜庆党的百年华诞、意气风发转型蹚新路之际，中国共产党山西省第十二次代表大会隆重召开，这是全省人民政治生活中的一件大事。全院各级党组织和全体党员，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持全面从严治党，以提升组织力为抓手，进一步解放思想，实事求是；以强化党史学习教育成果为目标，学史力行，真抓实干；全体党员干部要以实际行动践行伟大建党精神，不忘初心，担当作为，以久久为功的韧劲，不断开创学院高质量发展新局面。